



**Extras din Minuta nr. 11 a ședinței extraordinare a senatului universitar din
11.11.2015**

Hotărârea nr. 88. Validarea rezultatelor privind alegerile la nivelul departamentelor din cadrul Academiei de Studii Economice din București – octombrie 2015.

Hotărârea nr. 89. Aprobarea completării Metodologiei de desfășurare a alegerilor universitare 2015-2016.

Hotărârea nr. 90. Aprobarea componentei nominale a Birourilor electorale ale secțiilor de votare pentru alegerea consiliilor facultăților și a senatului Academiei de Studii Economice din București.

Hotărârea nr. 91. Aprobarea revizuirii Codului de Asigurare a Calității.

Hotărârea nr. 92. Aprobarea Raportului privind activitatea de soluționare a petițiilor pentru semestrul I, anul 2015.

Hotărârea nr. 93. Aprobarea Metodologiei privind tipurile de taxe percepute în Academia de Studii Economice din București, reducerea acestora și scutirea de plată pentru anul universitar 2015-2016.

Hotărârea nr. 94. Aprobarea Protocolului pentru organizarea și desfășurarea examenului de licență, sesiunea iulie 2016, al absolvenților programului de studii universitare de licență *Limbi moderne aplicate* din cadrul Facultății REI, la Facultatea de Limbi și Literaturi Străine din cadrul Universității din București.



ACADEMIA DE STUDII ECONOMICE DIN BUCUREȘTI
SENATUL UNIVERSITAR

Hotărârea nr. 95. Aprobarea Metodologiei privind organizarea și desfășurarea concursului de admitere la programele de studii universitare de licență 2016-2017.

Hotărârea nr. 96. Aprobarea suplimentării listei cadrelor didactice asociate care vor desfășura activitate didactică în anul universitar 2015-2016, în cadrul Academiei de Studii Economice din București.

Hotărârea nr. 97. Aprobarea suplimentării listei cadrelor didactice care desfășoară activități didactice și la alte universități în anul universitar 2015-2016, după cum urmează:

Nr. crt.	Nume și prenume	Grad didactic	Departament	Universitatea la care desfășoară activități didactice
1.	Vasile Macoviciuc	Prof. dr.	Filosofie și Științe Socioumane	S.N.S.P.A.
2.	Dumitru Badea	Prof. dr.	Finanțe	Universitatea Româno-Americană din București
3.	Marian Năstase	Prof. dr.	Management	Academia de Poliție "Alexandru Ioan Cuza" din București
4.	Cătălin Răzvan Dobrea	Prof. dr.	Management	Academia de Poliție "Alexandru Ioan Cuza" din București
5.	Emilia Gogu	Lect. dr.	Statistică și Econometrie	Universitatea Creștină "Dimitrie Cantemir" din București



ACADEMIA DE STUDII ECONOMICE DIN BUCUREȘTI
SENATUL UNIVERSITAR

Hotărârea nr. 98. Aprobarea solicitării domnișoarei Mădălina Vișan, absolventă a Facultății Finanțe, Asigurări, Bănci și Burse de Valori, de a susține examenul de licență la Universitatea Ecologică din București, sesiunea - februarie 2016.

Hotărârea nr. 99. Aprobarea desfacerii disciplinare a contractului de muncă al doamnei lect. univ. dr. Mariana Sibiceanu de la Departamentul de Matematici Aplicate, în urma aprobării raportului Comisiei de analiză și investigare a abaterilor disciplinare.

Președintele Senatului Academiei de Studii Economice din București,

Prof. univ. dr. Răzvan ZAHARIA